

КОЛЛЕКТИВНО В ТЕАТР

— Наш театр считает главной своей задачей работать над операми и балетами советских композиторов. Мы приветствуем вас, краснокамцев, рады познакомиться с оперой И. Держинского «Поднятая целина», — обратился к зрителям, собравшимся в Пермском театре оперы и балета, главный режиссер И. И. Келлер.

Зрительный зал был заполнен трудящимися г. Краснокамска. Они специально приехали в Пермь, чтобы послушать новую советскую оперу.

Вот что говорят сами зрители:

— Получили большое удовольствие. Благодарны тем, кто организовал эту поездку в Пермь. — сказали учителя Краснокамской средней школы № 8 Р. М. Тимофеева, И. П. Трошенко, А. Ф. Сафрова.

— Я участник художественной самодеятельности и мне по душе знакомство с новой оперой. Хочется послушать еще и классические произведения, — вступил в беседу электромонтер фабрики Гознак Н. Д. Медведев.

— Да и у меня очень хорошее впечатление. С удовольствием слушал оперу «Поднятая целина», — сказал В. С. Супрон, машинист бумкомбината.

Трудящиеся Краснокамска, побывавшие в театре, довольны. А как будет в дальнейшем? О новой форме общения

со зрителем рассказал директор театра С. Г. Ходес.

Сейчас мы решили чаще устраивать спектакли для жителей районных центров. Это расширяет аудиторию. В марте мы ждем к себе трудящихся г. Добрянки. Мне кажется, такая форма приобщения жителей районов, сел области к музыкальной культуре имеет большое будущее. Вначале мы решили знакомить с произведениями советских композиторов, затем будем показывать произведения русской классики.

А. РУДИНА.